

最凌乱

泰女选手很爷们
日男选手太萝莉



泰国女运动员西里卡乌

日本男选手加藤凌平

2012伦敦奥运全面开战已有三天,可三天内发生的奇闻趣事却是不少。在奥运会开幕前夕,在朝鲜女足与哥伦比亚队的比赛前,朝鲜国旗被错成韩国国旗,为此朝鲜女足一度集体离场意欲罢赛。7月31日,伦敦奥运会男子200米自由泳中国的孙杨和韩国朴泰桓并列获得亚军,在颁奖仪式升旗时,并列为亚军的中韩国旗竟然一下一上。而现在又曝出个“泰国女子举重选手vs日本男子体操选手”。

一位来自日本,貌若美女的男子体操选手加藤凌平,与一位身强力壮,宛如男子的泰国女举重运动员西里卡乌。加藤凌平年仅18岁,为日本男子最年轻的体操运动员,此次是加藤凌平首次在奥运会亮相。热心网友将泰国女子举重选手的照片与日本男子体操选手的照片拼凑成一张照片。结果让不少网友“凌乱”了。(中新)

网友评论

- @史上第一最搞:泰国女子举重选手VS日本男子体操选手,你分得清哪个是男,哪个是女吗?
- @Super-雨:发现,自从有了微博,奥运会精彩多了,不止是更高更快更强,还有没有更搞?更帅?更逆天???哈哈。
- @小雨:男的像女人,女的像男人,逆天啊!!(中和)



乔丹·巴勒斯

伊辛巴耶娃

乐琳·弗朗哥

最励志

逆袭吧



荻野公介

屌丝

宅男,在多数人的印象里,是泡网络、迷游戏、肥胖、又不与人交流的“窝里蹲”。然而,日本选手荻野公介却改变了许多人对宅男的印象。干掉菲尔普斯,赢得男子400米个人混合泳铜牌后,这位高三“宅男”,在登上领奖台之后,说出了自己令人震惊的梦想:让日本女子偶像团体AKB48里的领军人物大岛优子记住自己。“之前看了总决赛,因为钱不多只给优子投了一票,现在拿了铜牌去握手会,她就能记住我了!”从不为人知的高中生成到奥运会铜牌得主,荻野公介在奥运会上完成了“屌丝的逆袭”,而他在获奖后的人生表白也很快收到了回应。当晚,大岛优子在收到荻野公介的“表白”后,立刻在自己的博客上恭喜荻野获得铜牌,并称他为“朽木之星”。

网友说事 ● 蓝精灵体

在那山的那边海的那边有一个小宅男,他没车也没钱,他长得很安全,他诚心诚意祈求神明和偶像见一面,他为了偶像来把比赛参。哦~游泳的小宅男,哦~逆袭的小宅男,他坚持不懈奋力拼搏斗败了飞鱼男,赛后采访他才终于敢表白。

@最抄袭:为了优子,干掉菲尔普斯。奥运最人性最光辉的一幕出现了!

@溢池若水清汤:这才是追星的极限!!这才是真励志故事,比啥漫画都强。

@n字开头一水畔:真励志!因为这个原因被挤掉的菲尔普斯知道真相后会不会很受打击?(信息时报)

最养眼

除了比赛,他们还负责

秀乃身材

奥运会来临,除了看比赛,也有不少“花痴”的网友将关注点放到了运动员的身材上。近日,美国《娱乐周刊》评选出了33名来自全球最有型的运动员,不过标准可不是按“竞技”水平,而是身材热辣指数。美国《娱乐周刊》的榜单里,排在第一位的是30岁的巴拉圭标枪运动员乐琳·弗朗哥。这位美女2004年在雅典奥运会一炮而红,被媒体誉为最美的奥运选手。而刚刚获得金牌的中国游泳运动员孙杨,不仅赢得了中国男子游泳第一块奥运金牌,还引来了一群“花痴”粉,“1.98米,大长腿,正大脸,还会卖萌,就是偶像与实力双结合啊!”(潇湘晨报)

日本高三宅男获铜牌向女优表白



大岛优子

最倒霉

美国老将 比赛枪遭窃 机票被狗吃

买了去伦敦的机票结果航班被取消;再买一张机票,被自家小狗吃了;比赛前一天晚上,枪在车中被盗……普通人一定被这接二连三的噩运搞懵了,但是32岁的美国老将吉姆·罗德堪称本届奥运迄今为止最倒霉也是最镇定的冠军,决赛中,她拿着当地社区赠给她的枪出战,以打破奥运纪录的成绩夺得女子双向飞碟冠军。(东早)

巴西选手 获铜牌疯狂 洗澡却摔坏

奥运奖牌来之不易,但巴西柔道选手基塔代却把自己在伦敦奥运会上获得的铜牌摔坏了。不过,国际奥委会已同意给基塔代换一枚新的铜牌。这名25岁的男子60公斤级柔道选手显然因28日登上奥运领奖台而兴奋异常,他不想让奖牌离开自己,哪怕只有几分钟。“他连洗澡都带着它,为了避免弄湿,他用牙咬住了它。但是,奖牌掉在地上摔坏了,这是他自己犯的错。”组委会发言人说。(新华)

《娱乐周刊》全球顶级运动员最有型Top33(部分)

- 1 乐琳·弗朗哥 巴拉圭标枪运动员
- 2 法比亚娜·穆雷尔 巴西撑杆跳高运动员
- 3 特洛伊·杜马伊斯 美国跳水运动员
- 4 珍妮弗·凯西 美国沙滩排球运动员
- 5 乔丹·巴勒斯 美国摔跤运动员
- 6 凯尔希·布莱恩特 美国跳水运动员
- 7 萨夫万·凯利尔 澳大利亚跆拳道运动员
- 8 叶莲娜·伊辛巴耶娃 俄罗斯撑杆跳高运动员
- 9 阿什顿·伊顿 美国田径十项全能运动员
- 10 洛洛·琼斯 美国跨栏运动员